# Control Ambiental y EcoGestor



## FORMACIÓN ONLINE

### Curso de ISO 14001:2015



### **FORMACIÓN ONLINE:**

Curso de ISO 14001:2015

El Curso de ISO 14001: 2015 permite conocer las principales modificaciones de la norma internacional UNE-EN ISO 14001:2015 de Sistemas de Gestión Ambiental. El material está elaborado por consultores ambientales con amplia experiencia en implantación y auditoría de sistemas según la UNE-EN ISO 14001:2004.

El propósito de la ISO 14001 es proporcionar a las empresas un ámbito para proteger el medio ambiente, especificándose los requisitos que permiten a una organización lograr los resultados previstos en su **Sistema de Gestión Ambiental**. La incorporación de las modificaciones ISO 14001:2015 suponen un importante cambio e introducen conceptos que son necesarios conocer y aprender.

#### **DIRIGIDO A:**

- Directivos.
- Profesionales relacionados con la Gestión del Medio Ambiente.
- Responsables de Sistemas de Gestión y Medio Ambiente.
- Responsables de sistemas ISO 14001 que quieran conocer las últimas novedades introducidas por la norma UNE-EN ISO 14001:2015.
- Consultores y auditores internos y externos de Sistemas de Gestión y Medio Ambiente.

#### **OBJETIVOS:**

- Adquisición de conocimientos sobre la estructura de alto nivel y sus implicaciones en las certificaciones.
- Conocer la importancia del ciclo de vida en los sistemas de gestión ambiental.
- Determinar la identificación de los riesgos y oportunidades.
- Aplicación práctica de las principales modificaciones de la ISO 14001.

#### **METODOLOGÍA:**

Impartición "on line" a través de la plataforma <u>www.netenviraformacion.com</u> y dirigido por un tutor particular que trabaja en el campo del asesoramiento legislativo a empresas.

#### **CALENDARIO:**

El curso se desarrolla en 6 horas lectivas distribuidas en 2 semanas.

#### **CERTIFICADO:**

Los alumnos que superen las evaluaciones propuestas obtendrán un certificado otorgado por **Eurofins Control Ambiental** y **EcoGestor**, **S.L.U**.



#### **PRECIO:**

65 € (IVA incluido). El curso dispone de un descuento del **40%** para aquellos estudiantes y desempleados que acrediten previamente dicha condición.

#### **MATRÍCULA:**

El pago de la matrícula se realizará mediante transferencia bancaria o a través de la página de compras de **Eurofins Control Ambiental y EcoGestor, S.L.U.** Este curso puede ser objeto de financiación a través de la Fundación Estatal para la Formación en el Empleo.

Eurofins Control Ambiental y EcoGestor, S.L.U. no realizará los trámites de su gestión, pero le facilitará toda la información necesaria para que pueda solicitarlo. Para poder ser bonificado, el curso debe notificarse a la Fundación siete días antes de su comienzo.

#### **PROGRAMA:**

- 1. Introducción.
- 2. Estructura de alto nivel.
- 3. Ciclo de vida.
- 4. Análisis del riesgo.
- 5. Otros cambios.
- 6. Conceptos que se mantienen.